

本篇文章给大家谈谈白糖期货现货价格哪里看，以及白糖期货价格现货价格比较对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

- [1. 哪些期货交易平台比较好？](#)
- [2. 期货基本面看哪些网站？](#)
- [3. 今年白糖的价格走势？](#)
- [4. 白糖生意哪个城市好做](#)

哪些期货交易平台比较好？

科普一下。

在期货市场，所有的期货合约，都在由期货交易所制定并上市交易。

国内目前一共有5家期货交易所，分别是：

中国金融期货交易所，上海期货交易所，大连商品交易所，郑州商品交易所，上海国际能源交易中心。

每一个交易所都有其不同的上市品种，比如，大连商品交易所的期货品种有：豆粕，大豆，玉米，铁矿，焦炭，焦煤，PP，塑料等。

中国金融期货交易所，主要是股指期货，国债期货等。

上海国际能源交易中心：目前只有原油期货。

上海期货交易所：螺纹钢，铜，铝，锌等。

郑州商品交易所：白糖，棉花，动力煤等。

也就是说，我们想要买卖不同的期货品种，必须要去不同的期货交易所里去买，就跟我们买不同品牌的汽车，要到不同的4S店里一样。

但是问题来了，期货交易所，是根本不接受我们个人委托的。想要在期货交易所里买期货，我们必须通过期货交易所的会员单位：期货公司。

我们必须通过期货公司，在期货公司开立期货账户，期货公司会帮你去各大期货交易所申请交易编码，就是你的期货交易权限。这其中，大商所，上交所，郑商所没有门槛，你开户了就可以帮你申请到编码，然后，你通过期货公司给你提供的软件去下单交易就可以。

但是，中金所和上期能源，你必须满足特定的条件才能够申请。比如原油期货，个人投资者需连续5个交易日保证金在50万以上，还需通过原油知识考试，当然，这些都是期货公司办理的。

综上所述，交易期货，必须要在期货公司开户，开户之后，你想要买什么期货品种，就去交易软件中的期货交易所里选择，然后交易就可以了，见下图：

见图下方，下面的红框是五家期货交易所，我选择了其中的大连商品交易所，上面的红框是大连商品交易所中的所有期货品种。你选择一个，就可以交易了。

明白了吗？有问题欢迎继续提问邀请我，点赞支持一下，谢谢。

期货基本面看哪些网站？

首席投资官评论员门宁：

期货基本面研究，要分品种进行，深入一个品种的研究，熟悉一个品种的供求与价格变化，比关注许多个品种更容易赚钱。所以关注哪些网站，要看需要了解那个品种的信息。

首先可以关注一些财经门户网站的期货专栏，比如和讯期货，比如东方财富期货频道等等，便于了解期货市场的动态信息，不至于某些品种走出一波大行情都没有关注到。

各种数据推荐使用Wind，Wind在国内做的数据终端非常强大，而且上面有大量的研报。平时可以从上面获得宏观数据、行业数据还有各种资产重组的数据，还有各个机构的投资案例等，这些都对基本面分析有很大的参考价值。

分品种基本面研究的话，还可以关注一些专业的网站。

钢铁类的话可以看我的钢铁网

棉花关注中国棉花网

苹果关注中国苹果网

鸡蛋看芝华数据

化工类的可以关注中国化工网

等等

基本上所有的品种都有专门的网站提供数据，但是如何分析就要看自己对这个品种的了解了。期货市场有杠杆，风险较大，建议您谨慎参与。

今年白糖的价格走势？

2017年1月至今，国内糖价呈下跌趋势，糖市已进入熊市。今年5月，国家商务部发布关于对进口食糖采取保障措施的公告调查机关裁定，增加了配额外食糖进口成本。另外国内打击走私加强，走私糖减少，外糖对国内冲击减轻。7-8月份月饼、饮料生产旺季带动了食糖消费，食糖现货价格出现反弹，其中政府严打走私糖为本轮糖价上涨的重要因素。双节过后，月饼、饮料生产旺季基本结束，食糖需求下降，政府率先拍卖地方储备糖后，再次拍卖进口古巴加工糖，保证了新榨季初期食糖供应，食糖现货供应偏向宽松，加上新榨食糖产量增加，糖价上行受限，下跌方面制糖成本支撑及空头，政策利多，短期下行有限。

从整体走势看，自11月中旬高位回落以来，基本维持区间震荡走势。主产区广西开榨进度受到天气因素影响，计划开榨糖厂推迟。目前开榨糖厂达到10家，新糖上市较少，成交偏淡，并未出现往年开榨后积极购买新糖局面，或等待更多糖厂开榨后的主流报价出现。也有终端开始预订未来新糖，但总体市场仍以消化老糖为主，中下游库存普遍偏低，集团仅有凤糖等少数集团有陈糖报价。云南新糖上市预计在下月5号左右。由于降雨影响，广西糖分较同期略为偏低，但单产较好。进口方面，10月份进口17万吨，同比增加6万吨，环比增加1万吨，基本符合预期。短期郑糖或保持震荡偏强走势。

中期来看国家对配额外食糖征收惩罚性进口关税，加强打击走私糖，均有利于减少国际食糖对国内市场冲击，同时也向国际市场传导信息，中国不需要进口过大食糖，有利于巴西在新年度调整甘蔗在食糖和酒精的生产比例，限制了国际食糖大幅下跌。

国内方面打击走私糖力度直接影响了2017/18年度食糖供需结构，严控走私，走私糖数量下降至60万吨左右，正常进口回升到240万吨水平情况下，2017/18年度国内食糖库存将进一步下降，国家需要抛储250万吨左右保证市场供应，有利于维持

国内糖价在合理区间运行。但如果严厉打击走私仅是一时的过程，走私糖大增，可能导致食糖去库存缓慢，糖价下跌压力大增。

总的来说全球食糖供应过剩，上一个周期收储导致国内糖价未能跟随国际糖价下跌，给予了国际市场中国进口需求巨大的预期，使用更多的甘蔗生产食糖，而非酒精，大量的国际过剩食糖转为了国内储备库存，最终导致了国内糖价在2014年9月末跌破4000元/吨，制糖行业深度亏损，多家制糖企业出现经营问题，打击走私，征收配额外惩罚关税政策利多并不能改变糖价大周期下跌趋势。

白糖生意哪个城市好做

兰州，沈阳、武汉等。

主要有3个市场：

- 1，郑州白糖期货市场。
- 2，广西柳洲白糖现货市场
- 3，云南昆商市场。

操作模式大同小异。主要是交割白糖标准的认定。

从区域占比来看，2020年华南地区成品糖产量占比达56.7%，西南地区成品糖产量占比达18.5%，前二地区占比高达75.2%。华北、华东产量占比居中位，分别为9.3%、9.2%。西北、东北、华中产量占比较少，分别为4.7%、1.4%、0.1%。所以西北、东北、华中的城市白糖生意好做。

OK，关于白糖期货现货价格哪里看和白糖期货价格现货价格比较的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。